11Iro

HAms: Onecs
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.01.2012 12:57:57

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.01.2012 20:47:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253629/answer/253875




MoOXHO - MyJIbTHCIIMPaIbHYI0 KOMIIBIOTEPHYI0 TOMOTpaduio ¢ 3-1 MogenupoBaHreM. Ho gosa
00/Ty4eHust TaM BHIIIE , YeM ITPHU B\B yporpaduu.



